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Хмельницький національний університет та Хмельницька обласна
організація Товариства Червоного Хреста України підписали угоду
про співпрацю
20.03.2023

14 березня 2023 року ректор  Сергій МАТЮХ підписав меморандум про співпрацю між

Хмельницьким національним університетом та Хмельницькою обласною організацією

Товариство Червоного Хреста України. Мета підписання меморандуму — координація зусиль для

розширення можливостей співробітництва, спрямованого на реалізацію спільних завдань

психосоціальної підтримки осіб у складних життєвих обставинах

На підписанні меморандуму були присутні: ректор  Сергій МАТЮХ, декан факультету

здоров’я, психології, фізичної культури та спорту Євген ПАВЛЮК, заступниця завідувача

кафедри психології та педагогіки Таїсія КОМАР; представники професорсько-викладацького

складу факультету (кафедра психології та педагогіки; кафедра фізичної терапії, ерготерапії;

кафедра теорії і методики фізичного виховання і спорту).

 З боку Хмельницької обласної організації Товариства Червоного Хреста України на зустрічі

були присутні: голова обласної організації Богдан Малінський та керівник проекту

психосоціальної підтримки Олена  Лямзіна .

Учасникам зустрічі представники Товариства Червоного Хреста презентували роботу своєї

організації, зокрема, проєкт щодо надання широкого спектру психологічної, соціальної та

реабілітаційної допомоги людям, котрі пережили психотравматичні події, вимушено переселені,

мають стресовий досвід, втрату, тимчасово непрацездатні та всім, хто її потребує.

На зустрічі неодноразово наголошувалось про реалізацію спільної волонтерської діяльності,

такі напрямки роботи як психосоціальна підтримка та допомога вимушеним переселенцям,

проведення індивідуальної та групової роботи з дітьми-переселенцями та багато іншого.

Студенти, які виявили бажання до волонтерської діяльності — це здобувачі вищої освіти за

спеціальностями соціономічного профілю: “Психологія”, “Ерготерапія”, “Фізіотерапія”,   “Фізична

культура та спорт”.

Ми раді долучати наших колег, здобувачів вищої освіти до волонтерської діяльності,

формувати  соціальну активність і відповідальність небайдужих громадян України.

Інформація кафедри психології та педагогіки

Нормативні документи Електронний університет МСН Пошта UK EN
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